

ПРОТОКОЛ № 11
засідання Громадської ради при Деснянській районній
в місті Києві державній адміністрації

25.05.2023р

м. Київ, просп. Червоної Калини, 29, к.308

Кількість присутніх членів Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації (далі – Громадської ради): 18 осіб

Запрошені:

Начальник відділу з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю та засобами масової інформації Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації (далі – Деснянської райдержадміністрації) – І. Тадля;

Начальник Управління молоді та спорту Деснянської райдержадміністрації – К. Бойко;

Заступник начальника Управління молоді та спорту Деснянської райдержадміністрації – М. Бриль;

Директор Деснянського районного в місті Києві центру соціальних служб – Д. Альтман;

Начальник відділу з питань підприємництва, торгівлі та споживчого ринку Управління благоустрою та підприємництва Деснянської райдержадміністрації – В. Бінковський;

Головний спеціаліст відділу з питань інспектування, аналізу благоустрою та збереження природного середовища Управління благоустрою та підприємництва Деснянської райдержадміністрації – Р. Передерій.

Порядок денний

1. Щодо розвитку спортивної інфраструктури Деснянського району м. Києва та знайомство з новопризначеним керівником відповідного Управління молоді та спорту Деснянської райдержадміністрації
 - а. спортивна інфраструктура району: стан та напрямки розвитку;
 - б. щодо новозбудованих бейсбольного та футбольного полів: стан та проблемні питання
2. Щодо питань благоустрою та розвитку підприємництва
 - а. благоустрій: проблемні питання;
 - б. щодо Резолюції круглого столу Громадської ради при Київській міській державній адміністрації (далі - КМДА) «Роль малого бізнесу в воєнний період...» від 12.04.2023
3. Підтримка, участь у волонтерському русі та у національно – патріотичних заходах ІГС, Громадської ради при Деснянській райдержадміністрації
4. Різне

ПО ПИТАННЮ І а:

СЛУХАЛИ:

Голову Громадської ради Артура Аракеляна, який повідомив про призначення і представив нового начальника Управління молоді та спорту Деснянської райдержадміністрації та надав йому слово.

СЛУХАЛИ:

Начальника Управління молоді та спорту Кирила Бойка, який проінформував присутніх про свій досвід, про своє бачення організації роботи Управління молоді та спорту та напрямки розвитку спортивної інфраструктури Деснянського району м. Києва

ВИРІШИЛИ:

Взяти надану інформацію до відома та разом з профільним Комітетом Громадської ради визначити алгоритм і теми майбутніх спільних зустрічей разом з Управління молоді та спорту задля напрацювання спільного бачення розвитку спортивної інфраструктури Деснянського району.

ПО ПИТАННЮ І б:

СЛУХАЛИ:

Голову комітету Громадської ради з питань соціальної інфраструктури Івана Сендеркіна, який доповів інформацію щодо новозбудованих бейсбольного та футбольного полів у парку «Муромець», а саме про їх стан та проблемні питання навколо них. Зокрема він зазначив, що технічний стан спортивних майданчиків не є «задовільним» і це є питання підрядників та замовника але є і інша, не менш важлива проблема, а саме: важливість відповідного профільного і правильного закріплення та визначення балансоутримувача збудованих спортивних майданчиків

ВИРІШИЛИ:

Направити відповідні листи до Київського міського Голови Віталія Кличка та до Народного депутата України Артема Дубнова з проханням врахувати думку Громади, а також дізнатись про їхню позицію стосовно цього питання, адже саме за цільові кошти виділені для округу № 213 Народного депутата України Артема Дубнова у Деснянському районі м. Києва збудовані зазначені спортивні майданчики

Голосували: «ЗА» – 18, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЬ» – 0.

ПО ПИТАННЮ П а:

СЛУХАЛИ:

Голову Громадської ради Артура Аракеляна, який проінформував про наявність проблемних питань у сфері благоустрою Деснянського району, зокрема про «незадовільний» його стан по вул. Електротехнічній, про низку так званих «ринків» вздовж центральних вулиць масивів Троєщина та Лісового:

- просп. Червоної калини, 26 – «ринок» разом з комплексом «ДАРИНА»;
- просп. Червоної калини, 60/10 – «ринок»;
- просп. Червоної калини, 75 – «ринок ЯМА»;
- вул. Бальзака, 60 - 64 – «ринок»;
- навколо станції метро «Чернігівська»;
- навколо станції метро «Лісова»

Голова Громадської ради Артур Аракелян запропонував, провести низку окремих робочих зустрічей з зазначених питань разом з профільним заступником Голови Деснянської райдержадміністрації та дотичними структурними підрозділами

ВИРШИЛИ:

Надати доручення Правлінню Громадської ради та окремо голові Комітету з економічної інфраструктури Роману Шевчуку напрацювати алгоритм та визначити питання для проведення спільних нарад з РДА

Голосували: «ЗА» – 18, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЬ» – 0.

ПО ПИТАННЮ І в:

СЛУХАЛИ:

Голову Комітету Громадської ради з економічної інфраструктури Романа Шевчука, який повідомив про низку питань, які виникли у членів Громадської ради та у представників підприємців внаслідок Рішення «РАДИ оборони міста Києва» від 30.03.2023р. щодо нового порядку і правил розміщення тимчасових споруд керуючись Законом України «Про оборону України» та «Про правовий режим воєнного стану»

СЛУХАЛИ:

Представників Громадської ради Сергія Бабака, Артема Забранського, Федора Нечитайло, Євгенія Шкулія, Сергія Семенова та підприємців Деснянського району про ситуацію, яка склалася внаслідок зазначеного Рішення «РАДИ оборони міста Києва» та пропозиції щодо її можливого вирішення

СЛУХАЛИ:

Голову Громадської ради Артура Аракеляна, який проінформував про те, що з зазначеного у сьогоднішньому «Порядку денному» Громадської ради при Деснянській райдержадміністрації питанні навколо Рішення «РАДИ оборони міста Києва» – Громадська рада при КМДА провела відповідний Круглий стіл «Роль малого бізнесу у воєнний період: потреба чи знищення» саме з проблеми, які наразі нами і розглядається. Голова ГР зачитав «Резолюцію» проведеного Круглого столу, в якій зокрема зазначені бачення і пропозиції Громадської ради при КМДА та учасників Круглого столу, представників підприємців:

- відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України № 314 від 18.03.2022р. строки дії ліцензій та дозвільних документів автоматично подовжуються на період воєнного стану – вимагаємо дотримання даної Постанови;

- звернутись до співголів «РАДИ оборони міста Києва» щодо перегляду правил перенесення тимчасових споруд;

- з метою забезпечення прозорості роботи «РАДИ оборони міста Києва» рекомендуємо включити до її складу представника Громадської ради при КМДА;

- для забезпечення прозорості і відкритості роботи Комісії з питань розміщення тимчасових споруд включити до її складу представника КМВА, представника Громадської ради при КМДА та представника Асоціації підтримки бізнесу;

- створити Робочу групу щодо напрацювання нового проекту Рішення Київської міської ради про розміщення тимчасових споруд

Голова Громадської ради Артур Аракелян запропонував підтримати пропозиції Громадської ради при КМДА та учасників Круглого столу і проголосувати «ЗА» приєднання Громадської ради при Деснянській райдержадміністрації до зазначених вище спільних пропозицій

ВИРІШИЛИ:

Проголосувати «ЗА» пропозиції Громадської ради при КМДА та учасників Круглого столу визначених у «Резолюції»;

Створити Робочу групу під головуванням голови Комітету з економічної інфраструктури Романа Шевчука з метою напрацювання пропозицій з вирішення проблемних питань, які виникли та/або можуть виникнути під час воєнного стану і з урахуванням Рішень «РАДИ оборони міста Києва».

Голосували: «ЗА» – 18, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЬ» – 0.

ПО ПИТАННЮ ІІІ:

СЛУХАЛИ:

Голову Громадської ради Артура Аракеляна, членів Громадської ради Андрія Рекуна та Олександра Гоцуляка як представників Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації., які подякували кожному члену Громадської ради та представникам всіх ІГС за волонтерську роботу, за проведення тематичних заходів, зокрема за цікаве, змістовне і успішне проведення заходу постійнодіючих таборів на базі Центру патріотичного виховання «АЗОВЕЦЬ». Також, запросили представників волонтерського руху взяти участь у ІІІ-му «Київському форумі волонтерів», який відбудеться 30 червня у парку Перемога

ВИРІШИЛИ:

Взяти інформацію до відома

ПО ПИТАННЮ ІV:

Різне

СЛУХАЛИ:

Голову Громадської ради Артура Аракеляна, який зачитав Звернення від мешканців ммпз Биківні та від керівництва ОСН «КМ «Биківня» до Громадської ради з проханням підтримати ініціативу мешканців про перейменування вулиці Ушицька на честь загиблого бійця Збройних Сил України Дмитра Захарчука, який мешкав саме на цій вулиці

ВИРІШИЛИ: підтримати Звернення мешканців ммпз Биківня та ОСН «КМ «Биківня»

Голосували: «ЗА» – 18, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЬ» – 0.

СЛУХАЛИ:

Першого заступника Голови Громадської ради Євгенія Шкулія, який повторно наголосив про необхідність провести аналіз відвідування засідань Громадської ради

ВИРІШИЛИ:

Доручити Секретарю Громадської ради Костянтину Трофімчуку провести необхідний аналіз відвідувань та надати його Правлінню для розробки

відповідного проєкту Рішення щодо виключення членів Громадської ради, які порушили відповідний пункт «Положення про Громадську раду».

голосували: «ЗА» – 18, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЬ» – 0.

СЛУХАЛИ:

Голову Комітету Громадської ради житлово-комунального господарства Сергія Троценко, який наголосив на «незадовільному» стані роботи громадського транспорту та транспортної інфраструктури.

ВИРІШИЛИ:

Доручити Сергію Троценко напрацювати питання та пропозиції щодо зазначеної проблеми; Правлінню, за результатами напрацювань Сергія Троценко запланувати робочу нараду з питань транспортної інфраструктури з запрошенням профільного заступника Голови РДА, дотичних структурних підрозділів РДА, представників Департаменту транспортної інфраструктури КМДА та профільних комунальних підприємств.

Голосували: «ЗА» – 18, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЬ» – 0.

Протокол вів:

заступник – секретар голови
Громадської ради

Костянтин ТРОФІМЧУК

Голова Громадської ради
при Деснянській районній в місті Києві
державній адміністрації

Артур АРАКЕЛЯН